RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN ( RPPH)

Satuan pendidikan ~ : PAUD Nur Fauziah

Kelas : Kelompok A ( Usia 4-5 tahun)

Semester /Minggu  : 1 (satu) /15

Tema : Binatang

Subtema : Binatang Peliharaan /Kucing

Alokasi waktu : 150 menit ( 08.00-10.30 WIB)

KD :1.1,3.2,4.2,3.8.4.8,3.12,4.12,2.5,3.15,4.15

Model Pembelajaran : Kelompok dengan pengaman

A .TUJUAN PEMBELAJARAN :
1. Anak dapat mengenal prilaku baik terhadap binatang ciptaan Allah
Anak dapat Mengenal ciri-ciri Kucing
Anak dapat Mengenal makanan dan tempat tinggal kucing
Anak dapat Menirukan gerakan kucing
Anak dapat Menirukan suara kucing
Anak dapat Mengenal Binatang ” Kucing “ melalui berbagai Karya

ok wn

B .KEGIATAN PEMBELAJARAN

|.Kegiatan Pembukaan 30 menit

1.Berdoa

2.Menyanyi “ Kucingku”

3.Penyampaian Tema Binatang Peliharaan * Kucing “

Il. Kegiatan Inti 60 menit

Kegiatanl “Menyusun puzzle “gambar kucing

Kegiatan 2 “ Meronce Huruf pada kata kucing “

Kegiatan 3 “Membentuk Binatang kucing dengan plastisin”
Pengaman “ Membuat Kandang Kucing “

I11. Istitahat 30 menit
Cuci tangan,makan bekal,
bermain bebas

IV. Penutup 30 menit

1.Recalling ,( memberi penguatan atas pengetahuan yang didapat)
2.menunujukkan dan menceritakan hasil karya

3 menyampaikan tema untuk besok

4.Doa pulang

C.PENILAIAN PEMBELAJARAN

No | KD Indikator Penilaian BB MB BSH BSB

1 | 1.1 |[Mensyukuri ciptaan Tuhan
3,2 | Mengenal prilaku baik terhadap binatang
4.2 |peliharaan

2 | 3.3 | Meniru Gerakan Binatang
4.3 | Meniru cara berjalan kucing




3.8 | Mengenal binatang peliharaan
4.8 Menyusun Puzzle gambar kucing menjadi
gambar yang utuh
3.12 | Mengenal keaksaraan awal
4.12 | Menyusun huruf -huruf pada kata kucing
2.5 | Menunjukkan rasa percaya diri
Berani tampil didepan temannya
3.15 | Menunjukkan aktivitas seni mencipta
4.15 | bentuk

Membuat bentuk binatang

Sukabumi 16 November 2021

Lilis Maulida S.Pd.I




